

ガス圧接演習問題集(2013年) 平成25年9月25日改訂版正誤表

2015.3.12
(公社)日本鉄筋継手協会

問題番号	修正内容
36	問題文3行目「【A】とに大きく貢献してきた。平成16年の」(誤) →「【A】に大きく貢献してきた。平成17年の」(正)
38	問題文「語句の組み合わせのうち」(誤) →「語句の組み合わせのうち」(正)
59	選択肢2「接続金具にしっかりと」(誤)→「接続金具にしっかりと」(正)
66	問題文「最も」を削除
94	問題文「手動ガス圧接技量検定試験に使用する」(修正前) →「手動ガス圧接技量検定試験(1種)に使用する」(修正後) 解説「従来の実験結果でSD345と強度の高いSD390の圧接性に 相違が認められないことなどを考慮に入れ、試験材料の種類は SD345で行うこととしている。」(修正前) →「試験材料の種類はSD345(1種)及びSD390(2種～4種)で 行うこととしている。」(修正後)
95	選択肢4「試験材料として準備する鉄筋の強度は、SD345でなければ ならない。」(修正前) →「試験材料として準備する鉄筋の強度は、SD345(1種)及び SD390(2種～4種)でなければならない。」(修正後) 解答:「1」を「5」に訂正
142	選択肢1「圧力調整器少の」(誤)→「圧力調整器は」(正)
162	問題文「関する次記述」(誤)→「関する次の記述」(正)
177	問題文「最も」を削除
178	問題文「最も」を削除
183	問題文3行目「最も」を削除
185	問題文2行目「最も」を削除
186	問題文2行目「最も」を削除
187	問題文1行目「最も」を削除
189	問題文1行目「最も」を削除
190	問題文1行目「最も」を削除
193	問題文2行目「最も」を削除
194	問題文「最も」を削除
195	問題文「最も」を削除
196	問題文2行目「最も」を削除
197	問題文1行目「最も」を削除 問題文2行目「記述うち」(誤)→「記述のうち」(正)
198	問題文「最も」を削除
223	問題文「外観検査に」(誤)→「熱間押抜ガス圧接の外観検査に」(正)
236	問題文「最も」を削除
263	問題文「不適切なものはどれか」(誤)→「適切なものはどれか」(正)
264	問題文「不適切なものはどれか」(誤)→「適切なものはどれか」(正)
265	問題文「不適切なものはどれか」(誤)→「適切なものはどれか」(正)